

# 六张同号假币 换走四条好烟

## 店主说：“给他曝曝光，别让他再去骗别人”

本报96706热线消息(记者 尉伟)1月24日上午，棋盘小区一百货店内，手握六张大钞，店主老王却怎么也高兴不起来。刚刚，一名男子用编号相同的这六张假币“买”走了四条好烟。老王的妻子王女士咬了咬牙，“给他曝曝光，别让他再去骗别人。”

老王和妻子王女士在棋盘小区一居民楼下开了一家百货店。七八平米的店铺虽小，却支撑着全家的经济来源，“我上大学的女儿，每年光学费就一万多。”

24日上午8点刚过，老王和妻子王女士就早早地开门营业，希望能多赚点过个好年。

“有烟吗？”9时许，一名身穿蓝色面包服的中年男子进了店里，“南京，两条；利群，一条；泰山，一条。”

遇上了个大客户，老王连忙转身出去拿货。柜台上都是些散烟，整条的好烟他都专门存放在家里。

四条烟，一共540元。老王手拿四条烟返回，可“蓝面包服”却希望能再便宜些。一次卖出这么多烟不容易，王女士就便宜了20元，双方以520元成交。

“蓝面包服”掏出六张百



老王收的六张假币。尉伟 摄

元的大钞交给了老王，而王女士则在一旁记账。

店里卖的东西不少，王女士告诉记者，她每次收钱时都很仔细，她也多次告诫丈夫要小心。

可这一次，老王疏忽了。接过“蓝面包服”的六百元

钱，他没有多看就塞进了口

袋。而王女士以为丈夫已经查验过真伪，就找给了对方80元零钱。这时“蓝面包服”突然心急起来，他催促王女士赶快找报纸将四条烟包起来。

“蓝面包服”走后，王女士有些不放心，她让丈夫拿出那六百元钱查验。结果，两人从头凉到了脚。六张百元大钞，

全是假的，连编号都一样。事后回放店内监控，王女士推测，“蓝面包服”突然急着要走，很可能是他看到了墙上的摄像头。

面对记者，王女士既懊恼又气愤，“给他曝曝光，别让他再去骗别人。”

(线索提供者 杜先生)

# 中年男子楼梯摔倒莫名死亡

## 工友称男子平时身体很健康

本报96706热线消息(记者 吴金彪 实习生 周朋)1月25日上午，在济南一处居民楼内发生蹊跷一幕：一名中年男子莫名摔死后头部出血，不幸身亡。

25日上午10点多，记者赶到济南106医院，急诊科主治医生告诉记者，救护车到达事发现场时，男子已经没有了呼吸，“头部和耳根处出血，已经抢救了半个多小时了。”医生告诉记者，男子心脏骤停导致死亡，但是具体

死亡原因不清楚。

随后一名女子泪流满面，在亲友的陪同下进入抢救室看望了已经没有呼吸的中年男子。据介绍，这名女子是死者的妻子。“以前挺好的，没有什么病。”死者的一位亲友告诉记者。中年男子一位姓李的工友告诉记者，死者今年四十多岁，老家在潍坊，在济南建筑工地做安装工作，平时身体很健康，住在事发单元楼。

一个好端端的中年人怎

么会突然摔倒在楼梯旁，而且这么严重？随后记者赶到位于白马山南路9号的王冠花园小区，发现在事发单元二楼和三楼楼梯之间的拐角处还有一小片血迹，单元楼102室的程大妈告诉记者，25日上午9点左右，她猛然听到“嘭”的一声响，便开门出去看了看，发现一位身材微胖的男子躺在二楼上三楼的拐角处，双腿、双手蜷缩，“已经不动了”。

程大妈说，随后邻居就

拨打了120，并帮忙将男子抬上了救护车。502室的邻居张大爷告诉记者，男子身上没有酒味。因为当时大家一时联系不到男子的家人，就拨打了小区物业的电话。对此，小区物业管理人员迟先生也予以了证实，“当时我跟随救护车一起到了医院，并将男子身上的物品交给了他的家人。”

事发后，周围邻居和物业管理已经报警，目前中年男子的死亡原因还在调查中。

# 买保险反悔，仍要还垫付款

## 一男子被判偿还40000元

本报96706热线消息(记者 李文鹏 通讯员 李明君)杨某被刘某劝说购买保险，由于杨某当时没钱，刘某就为其垫付办理了投保手续。然而杨某购买保险后又后悔了，便一直不想还刘某垫付的40000元钱，刘某无奈将杨某告上法庭。近日，杨某已主动将40000元交到了法院。

据了解，杨某是济南某公司职工，2009年10月经人介绍认识了某保险公司的业务员刘某，经刘某推荐，杨某同意办理三份保险合同，但是由于杨某当时拿不出这么多钱，刘某同意为其垫付40000元，并由杨某写下欠条。

过了没几天，杨某感觉购买保险有点不划算，就电话要求刘某退保，但刘某说款项已划入公司账户，无法足额退出。杨某感觉刘某是为了推销保险业务而故意不退保，所以虽经刘某多次催要垫付的款项，杨某一直没有归还。

看到索要垫付款无望，刘某一纸诉状将杨某诉到了平阴法院，法院经审理依法判决杨某偿还刘某借款。在执行过程中，执行法官多次耐心做工作，杨某终于明白了他必须偿还刘某垫付款，近日，杨某已主动将40000元交到法院。

## 车后备箱大开，车主不见人影

# 深夜，民警帮大意车主看车

本报96706热线消息(记者 尉伟)1月24日晚，经六路附近，一车主锁车时不慎摁错了键，导致车后备箱打开，槐荫巡警大队一中队民警发现后，一边通过车牌查找车主，一边冒着寒风帮其看车。

24日21时许，槐荫巡警大队一中队民警巡逻到经六路兴济路桥附近时，发现路边停放着一辆黑色轿车。让民警感到蹊跷的是，轿车内空无一人，而后后备箱盖却大开着。110民警遂下车查看，发现后备箱内放着许多过节礼品。在车旁等候了一会儿，民警不见车主返回，就通过

轿车的车牌号进行查询，并与车主顾先生取得了联系。接到110民警的电话，顾先生十分意外，他觉得不太可能，因为自己是锁好车后才离去的。20多分钟后，顾先生赶回车旁，经他检查，车内物品没有丢失。

事后，顾先生推测，当时他可能是下车后着急离开，用车钥匙遥控锁车时不慎按成了将后备箱盖打开的键。

在核实清楚情况后，110民警提醒顾先生遥控锁车后最好能再检查一下车门，以免发生意外。顾先生对民警的帮助表示感谢。(线索提供者 吕先生)

# 捡到万元现金的哥急寻失主

本报96706热线消息 24日中午，济南公交恒通出租公司第三分公司驾驶员李明喜在黄岗加气站整理车辆卫生时，在车后座发现一个精致的皮包。她马上想到一定是刚才一位乘客落下的，失主这时肯定会很着急，于是她立即通知单位管理人员寻找失主。经过多方努力终于

联系上失主王先生，李明喜在最短的时间内把包送还给王先生，并婉言谢绝了王先生的现金酬谢。

据了解，失主王先生是某公司的经理，当天因为急着赶业务，不慎把装有近万元现金和重要合同单据的皮包遗忘在出租车上，幸亏被李师傅及时发现，才幸免遭受损失。(黄桂芝)

## 全社会都来关爱青少年耳鼻喉健康

# 手拉手耳鼻喉健康援助行动

### 援助热线：0531-83178888

主办：中华耳鼻咽喉科专委会 中华医学会耳鼻喉科分会 协办：济南市耳鼻喉医院 时间：2011年1月18日—2月18日

《手拉手耳鼻喉健康援助行动》检查援助项目：

- 内窥镜鼻窦检查援助30元
- 鼻窦CT检查援助200元

注：持学生证、教师证就诊，内窥镜检查费全免(任选一项)。

《手拉手耳鼻喉健康援助行动》部分微创手术援助项目公示：

- 鼻息肉切除术援助200元
- 功能性鼻窦病变手术援助200元
- 鼻内镜鼻窦手术援助200元
- 中耳炎、乳突炎手术援助200元
- 鼻窦囊肿切除术援助200元
- 鼻窦成形术援助200元
- 鼻窦减压术援助200元
- 鼻窦开放术援助200元
- 鼻窦引流术援助200元
- 鼻窦成形术援助200元
- 鼻窦成形术援助200元

针对贫困、弱势群体，征集疑难手术10例，费用全免。

济南市青少年健康关爱工程

三拉手耳鼻喉健康援助行动

援助地址：济南耳鼻喉医院 济南英雄山路162-2号 官网：www.jnebh.com

济南市内乘4/27/35/64/65/67/76/88/137/K52/K93路“七里山路”站东50米